
Az egykori szeretett pedagógusokra is emlékeztek 

  

Első alkalommal köszöntötték a Várgesztesen, illetve a községhez 

kötődően oktató, nevelő munkát végzőket Pedagógusnap alkalmából, s Rising Károlyné a pénteki ünnepi eseményen nem titkolta: ezzel 

hagyományt kívánnak teremteni. A polgármester szerint annak, hogy a faluban emberemlékezet óta nem tartottak Pedagógusnapot, két 

oka lehet: természetesnek tartották, hogy a tanító, nevelő végzi a munkáját, s gyakorolja hívatását, illetve 1-2 személy részére nem 

rendezték meg. 

Mint elmondta, a gondolat egy hideg, szeles decemberi vasárnapon született meg, amikor a szentmisét követően koszorút helyeztek el 

Molnár János egykori tanító emléktáblájánál születésnapjára emlékezve, ám a Gesztesen 45 esztendeig oktató tanító munkásságának 

méltatása – érdeklődés híján – épp azokhoz nem jutott el, akiknek figyelmét fel szerették volna hívni arra, hogy milyen nagy hatással 

lehet a gyermekekre, családokra, a falu közösségére a pedagógus. 

Ekkor egyeztettek a Hagyományőrző Klub tagjaival, hogy az idei esztendőtől méltón kívánják köszönteni a falu pedagógusait, az 

eseményt összekapcsolva megemlékezéssel azokról, akiknek sokat köszönhetnek a családok, a község. Hiszen a több generációt 

magas színvonalon, szívvel-lélekkel oktató Molnár Jánost 1976-tól Kesztler Mátyásné, Kati néni követte, aki negyedszázadon át oktatta 

összevont alsó tagozatban a diákokat ugyanolyan lélekből fakadóan, szeretettel és elhivatottsággal, mint elődje. Ő Vértessomlóról 

utazott nap, mint nap a szomszédos településre, ám túl korán, 51 esztendősen örökre elköszönt. Rá is emlékeztek pénteken, a 

pedagógusok délelőtt vértessomlói nyughelyénél rótták le kegyeletüket, az ünnepségen pedig férjének, Kesztler Mátyásnak fejezték ki 

köszönetüket. 

- Falunkban szerény számú személyzet látja el a jelenlegi feladatokat változó gyermeklétszámmal. Szakmai felkészültségük, 

végzettségük, képzettségük mellett személyiségük, egyéniségük átsüt az óvoda és iskola programjain. A pedagógusoknak ma már 

inkább karmesteri szerepük van, mivel azt az egyensúlyt kell megtalálniuk, ami a rögzített kotta tanítása és az improvizálás között 

keresendő és biztosítja a harmóniát – fogalmazott a polgármester, majd Hartdégenné Rieder Éva intézményvezető méltatta kollégáit, a 

pedagógusi hivatást: nincs még egy munka, ahol ennyi kudarc, hiábavaló erőfeszítés, de ilyen sok siker, ennyi ajándék, kellemetlen és 

kellemes meglepetés éri az embert. Nincs munka, amely ennyi azonnali sikerrel kecsegtet, és nincs egyetlen munka sem, amelynek 

valódi hasznát csak évek, esetleg évtizedek múlva láthatjuk… 

Az első várgesztesi Pedagógusnapra a gyerekek is készültek, zongora- és gitárdallamok mellett versekkel fogalmazták meg, mit is jelent 

számukra a szeretett tanító, óvónéni, később pedig Rising Károlyné polgármester és dr. Balázs Gabriella alpolgármester nyújtotta át az 

ünnepeltek számára a köszönet virágait. Az ünnep néma főhajtással zárult a Molnár János tanító születésnapjának 100. évfordulójára 

készíttetett emléktáblánál, majd sírjánál. 
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